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ATA DA 66ª REUNIÃO ORDINÁRIA 
 

 

Aos 15 (quinze) dias do mês de dezembro de dois mil e vinte, às 10 (dez) horas, 

conforme prévia convocação, reuniram-se, conjuntamente e de forma virtual, pelo 

aplicativo Microsoft Teams, os Comitês Gestores dos Planos de Benefícios 

PREVCOM RP, PREVCOM RG e PREVCOM RG UNIS da Fundação de 

Previdência Complementar do Estado de São Paulo SP-PREVCOM. Presentes os 

membros dos Comitês Gestores: PREVCOM RG - Caio Augusto de Oliveira 

Casella, Dalton Abranches Safi, João Carlos Fernandes, Lia Maris Conde Pesce 

Rodrigues e Rogério Schtt Pereira, Ricardo Amorim Leite (que também participa 

na condição de membro do Comitê Gestor PREVCOM RP), e PREVCOM RP - 

Ana Cláudia de Oliveira Lopes, Gilson Rosenfeld Roza, Joel José Pinto de 

Oliveira, Marcos Hayazaki, e Sílvia Mara Correia; e PREVCOM RG UNIS - Alberto 

Teixeira Protti, Fábio Luís Engler Graner e Marisa Massumi Beppu, e,  pela 

Fundação, os senhores Paulo Roberto da Rosa e Flávia Nazaré de Souza 

Barletta, e ainda, pela Consultoria de Investimentos PPS Portfólio Performance o 

senhor Everaldo Guedes de Azevedo França. Deu-se início à reunião com a 

apresentação do senhor Everaldo Guedes de Azevedo França, da Consultoria 

PPS, discorrendo sobre o estudo de Fronteira Eficiente que serviu de 

embasamento para as Políticas de Investimentos/2021 dos Planos de Benefícios 

PREVCOM RP, PREVCOM RG e PREVCOM RG UNIS, destacando que estas 

terão vigência no período de janeiro a dezembro de 2021, e foram elaboradas em 

conformidade com a Instrução PREVIC nº 06/2018 e Resolução CMN nº 

4.661/2018, utilizando como premissas macroeconômicas de curto e longo prazo o 

Cenário Focus do Banco Central do Brasil, considerando o horizonte de 5 (cinco) 

anos, tendo como alvo principal a otimização da relação risco x retorno dos 

investimentos. O Sr. Ricardo Amorim Leite, indagou se utilização do índice de 

medição inflacionária IPCA nas projeções realizadas não resultaria em distorções 
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por este estar muito descolado da inflação real. O senhor Everaldo informou que o 

IPCA, devido a sua abrangência e relevância no mercado, é o índice mais 

adequado, além previsto nas normas que regulam o tema, e que a utilização de 

outro índice, como o IGPM por exemplo, que é fortemente afetado pela variação 

cambial, poderia gerar sérias dificuldades para o cumprimento da meta atuarial. 

Indagou ainda sobre a possibilidade da disponibilização de políticas de 

investimentos por perfis de participantes. A Sra. Flávia informou que para 2021 

foram elaboradas as políticas de investimentos de acordo com os Planos de 

Benefícios existentes, e que a tendência para os próximos exercícios é a evolução 

para outras possiblidades. O Sr. Everaldo, se manifestou no sentido de ser 

temerária essa opção, em virtude de a maioria ser leiga no assunto, podendo 

resultar na “destruição do patrimônio do participante”. Dirimidas as indagações, os 

senhores Everaldo e Flávia agradeceram a atenção de todos, colocando-se à 

disposição para eventuais dúvidas que surgirem. Os membros do Comitê 

decidiram o seguinte calendário de reuniões ordinárias para o exercício 2021, dias 

20/01, 24/02, 25/03, 14/04, 19/05, 16/06, 28/07, 18/08, 15/09, 20/10, 17/11 e 

15/12, às 10hs. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 11 horas e 

10 minutos, E, para constar, eu, Ricardo Amorim Leite, Presidente do Comitê 

Gestor PREVCOM RG, atesto a presença de todos os membros, que subscrevem 

a presente ata. 

 

 

 

 
Ricardo Amorim Leite 

Presidente 
Caio Augusto de Oliveira Casella 

Membro 
 



141 

 

Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo 

COMITÊ GESTOR RG 

Av. Brigadeiro Luís Antônio, 2701, 10° andar – São Paulo/SP – 01401-000 (11) 3150-1901 

LIVRO DE REGISTRO DE ATAS DE REUNIÕES ORDINÁRIAS DO 
COMITÊ GESTOR DO PLANO DE BENEFÍCIOS PREVCOM RG 

 

ATA DA 66ª REUNIÃO ORDINÁRIA 
 

 

 
 
 
 
 

Dalton Abranches Safi 
Membro 

 
 
 
 
 

Lia Maris Conde Pesce Rodrigues 
Membro 

João Carlos Fernandes 
Membro 

 
 
 
 
 

Rogério Schatt Pereira 
Membro 
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